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¿Cree usted que la reforma electoral del año pasado permitirá que el 
IFE regule mejor las campañas electorales o que no lo permitirá?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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Sí 63% 73% 61% 57% 58%
No 22% 16% 21% 27% 26%

No sabe 15% 11% 18% 16% 16%
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la Cámara de Diputados 
designe a los consejeros electorales del Instituto Federal Electoral?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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De acuerdo 43% 56% 38% 45% 35%
En desacuerdo 49% 40% 54% 49% 54%

No sabe 8% 4% 8% 6% 11%
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¿Estuvo usted de acuerdo o en desacuerdo con la decisión de 
renovar parcialmente al Consejo General del IFE?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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De acuerdo 58% 57% 57% 69% 56%
En desacuerdo 27% 29% 26% 19% 27%

No sabe 15% 14% 17% 12% 17%
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¿Cree usted que la renovación parcial del Consejo General del IFE 
fortalece o debilita a esta institución?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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Fortalece 65% 75% 67% 63% 57%
Debilita 26% 23% 24% 25% 30%

No sabe 9% 2% 9% 12% 13%
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Legal Transparente Equitativo
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Sí 53% 45% 53%
No 35% 43% 35%

No sabe 12% 12% 12%

¿Considera usted que el proceso realizado en la Cámara de Diputados para 
la elección de los nuevos consejeros electorales fue o no fue...?
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¿Piensa usted que fue acertada o desacertada la decisión de elegir a Leonardo 
Valdés como nuevo Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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40%

50%

60%

Acertada 51% 58% 58% 53% 41%
Desacertada 19% 17% 18% 16% 24%

No sabe 30% 25% 24% 31% 35%
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¿Qué cree usted que es más importante: que el IFE cuente con la confianza de 
los ciudadanos o que cuente con la confianza de los partidos políticos?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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100%

Ciudadanos 81% 90% 83% 78% 73%
Partidos 15% 8% 10% 18% 22%
No sabe 4% 2% 7% 4% 5%
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¿Cree usted que los nuevos consejeros electorales del IFE responderán más a 
los intereses de los ciudadanos o a los de los legisladores que los eligieron?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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Ciudadanos 46% 55% 47% 39% 40%
Legisladores 46% 39% 47% 49% 53%

No sabe 8% 6% 6% 12% 7%



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
 

 

12

 

 

 

¿Siente usted que el nuevo Consejo General del IFE es más, 
igual o menos confiable que el anterior Consejo General?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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Más 35% 41% 44% 37% 24%
Igual 35% 36% 31% 27% 40%

Menos 18% 15% 14% 24% 20%
No sabe 12% 8% 11% 12% 16%
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¿Siente usted que el nuevo Consejo General del IFE es más, 
igual o menos autónomo que el anterior Consejo General?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
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Más 30% 34% 35% 37% 22%
Igual 41% 46% 38% 31% 42%

Menos 19% 13% 19% 20% 23%
No sabe 10% 7% 8% 12% 13%
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Legal Imparcial Independiente Objetiva
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Sí 63% 51% 55% 60%
No 32% 41% 39% 33%

No sabe 5% 8% 6% 7%

En las elecciones federales del año pasado, 
¿cree usted que el IFE actuó de manera...?
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En las elecciones federales del próximo año, 
¿cree usted que el IFE actuará de manera...?

Legal Imparcial Independiente Objetiva
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Sí 64% 61% 56% 66%
No 25% 27% 33% 24%

No sabe 11% 12% 11% 10%
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¿Cree usted que el nuevo Consejero Presidente del IFE, 
Leonardo Valdés, podrá actuar de manera independiente e 

imparcial o que tendrá que responder a compromisos políticos?

TOTAL Panistas Priistas Perredistas No identificados
0%

10%

20%

30%

40%

50%
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Independiente e imparcial 45% 58% 49% 47% 33%
Responder a compromisos 40% 35% 39% 31% 48%

No sabe 15% 7% 12% 22% 19%
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CCuueessttiioonneess  ddee  mmééttooddoo  
 

Responsables:   GEA Grupo de Economistas y Asociados, S.C. 
 Investigaciones Sociales Aplicadas, S.C. 

 

Método de aproximación: Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 
 

Cobertura del estudio: Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio 
nacional que cuentan con línea telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento: 9-10 de febrero de 2008. 
 

Tamaño de la muestra: 402 entrevistas. 
 

Margen de error teórico: ±5% (al 95% de confianza). 
 

Esquema de selección: Selección sistemática de números telefónicos a partir de un 
listado ordenado por entidad federativa y serie telefónica. 

 

Advertencia:   Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 
más urbana, con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
Por ende, los resultados de este tipo de estudios sólo pueden 
reflejar las opiniones de la población observada y no las de la 
totalidad de los ciudadanos residentes en el territorio nacional. 


